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Avaliação de Pesquisa Operacional


Questão 01
Seja 
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 uma variável binária, isto é, 
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 , que assume valor 1 se a mina i for utilizada e valor 0, caso contrário. Responda:

a) Qual o significado da restrição a seguir?
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b) Usando somente as variáveis 
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  acima, modele matematicamente a seguinte situação: “a mina 3 só pode ser utilizada se as minas 1 e 2 também forem”.

	



Questão 02
Suponha que um terminal de carregamento ferroviário é abastecido por dois pátios de minério diferentes, sendo que a cada um foi alocada uma retomadora previamente definida. A primeira, alocada no Pátio A, possui produtividade de 4.000 t/h, enquanto a segunda, alocada no Pátio B, é capaz de retomar 2.000 t/h de minério. São conhecidos os horários de chegada e saída de trens deste terminal no período a ser planejado, conforme descrito na tabela a seguir:

	Trem
	Demanda

(t)
	Horário de Chegada

(hh:mm)
	Horário Máximo de Saída

(hh:mm)

	1
	12.000
	01:00
	07:00

	2
	8.000
	02:30
	08:30

	3
	8.000
	04:00
	08:30

	4
	8.000
	05:00
	09:00

	5
	8.000
	09:30
	14:30

	6
	12.000
	09:30
	16:30

	7
	12.000
	11:30
	17:00

	8
	8.000
	15:00
	19:00
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Entre dois carregamentos consecutivos em um mesmo silo, deve haver um intervalo mínimo de 30 minutos, referente ao tempo de preparação para o novo carregamento. Supondo ainda que o terminal considerado possui dois silos independentes para carga de trens, sendo que o Pátio A está alocado ao Silo 1 e o Pátio B ao Silo 2, apresente uma solução heurística para o problema e descreva como ela foi obtida. Utilize o diagrama de Gantt para representar a solução obtida. Para exemplificar, neste gráfico o trem 1 já foi alocado ao Pátio A (Silo 1). Informe também em qual horário o carregamento do último trem terminará.
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Horário de término do carregamento do último trem: _________
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